
BY  W U N D E R L I C
H

Die Grundhalter re./li. sollten nicht am Rahmen 
anliegen (außer mit der Kabeltülle Bild A1). Um 
ein Spaltmaß von min. 1mm zu erziehlen, kann 
das Einsetzen von Passscheiben notwendig sein.

The base holder re. / Li. should not touch 
the frame (except with the grommet Fi-
gure A1). To reach a gap of min. 1mm, 
the insertion of shims may be necessary.

Anbauanleitung     Fitting Instruction     Istruzione     Instructions     Instrucciones

Copyright by Wunderlich©

Wunderlich GmbH • Kranzweiher Weg 12 • 53489 Sinzig • Gewerbepark • Germany • Tel. +49-(0)2642-97980 • Fax +049-(o)2642-979833 • e-mail wunderlich@wunderlich.de
Geschäftsführer/Mamaging Directors: Erich Wunderlich • Amtsgericht Andernach • HRB 12314 • USTID-Nr./VAT-No. 01 DE 149 271 221 www.wunderlich.de 1

Sturzpad
BMW S 1000 R

Bestellnummer 35831-003/004

Crash pad
 BMW S1000 R 

Part Number 35831-003/004

Crash pad
 BMW S1000 R

Codice 35831-003/004

Crash pad
BMW S1000 R

Pièce 35831-003/004

Crash pad
BMW S1000 R 

Pieza 35831-003/004

A

News, Shop, Downloads + Informationen:
www.wunderlich.de

Kataloganforderung + Downloads:
www.wunderlich.de/Katalog

Catalogue download (English):
www.wunderlich.de/en

General information, dealers and news:
www.wunderlich.de/en

Download catalogo (italiano):
www.wunderlich.de/en

Informazioni generali, dealer e Novità:
http://www.wunderlich.de/en

Télécharger les catalogues (francais):
www.wunderlich.de/en

Informations générales et distributeurs:
www.wunderlich.de/en

Descargar los catálogos (español):
www.wunderlich.de/en

Informaciones generales, tiendas y noticias:
www.wunderlich.de/en

Schraubensicherung
Thread Locking Fluid
Frein Filet
Frena Filetti
Fijador de tornillos

L Rlinke Seite/left side rechte Seite/right side

Fahrtrichtung/driving direction

��� / WunderlichGmbH

M10 x 100

M10 x 75

M10 x 65

M10 x 65 M10 x 60

M10 x 60

D=21,5/d=10,5/L=7,2mm

D=21,5/d=10,5/L=6,5mm

D=20/d=10,5/L=6,7mm

D=20/d=10,5/L=6,7mm

1

Schraubensicherung
Thread Locking Fluid
Frein Filet
Frena Filetti
Fijador de tornillos

medium

Schraubensicherung
Thread Locking Fluid
Frein Filet
Frena Filetti
Fijador de tornillos



BY  W U N D E R L I C
H

Assemble the Side fairing in the reverse 
order (picture B)!

Anbauanleitung     Fitting Instruction     Istruzione     Instructions     Instrucciones
Copyright by Wunderlich©

Wunderlich GmbH • Kranzweiher Weg 12 • 53489 Sinzig • Gewerbepark • Germany • Tel. +49-(0)2642-97980 • Fax +049-(o)2642-979833 • e-mail wunderlich@wunderlich.de
Geschäftsführer/Mamaging Directors: Erich Wunderlich • Amtsgericht Andernach • HRB 12314 • USTID-Nr./VAT-No. 01 DE 149 271 221 www.wunderlich.de 2

L

L L

L

D=20/d=10,5/L=6,7mm

step1=10Nm/step2=56Nm  

Seitenverkleidung in umgekehrter Reihenfolge 
(Bild B) montieren!

ED

CB



BY  W U N D E R L I C
H

Assemble the Side fairing in the reverse 
order (picture B)!

Seitenverkleidung in umgekehrter Reihenfolge 
(Bild B) montieren!

Diassemble the side fairing (as picture B)!

Seitenverkleidung (wie Bild B) demontieren!

Schraubensicherung
Thread Locking Fluid
Frein Filet
Frena Filetti
Fijador de tornillos

Schraubensicherung
Thread Locking Fluid
Frein Filet
Frena Filetti
Fijador de tornillos

Anbauanleitung     Fitting Instruction     Istruzione     Instructions     Instrucciones
Copyright by Wunderlich©

Wunderlich GmbH • Kranzweiher Weg 12 • 53489 Sinzig • Gewerbepark • Germany • Tel. +49-(0)2642-97980 • Fax +049-(o)2642-979833 • e-mail wunderlich@wunderlich.de
Geschäftsführer/Mamaging Directors: Erich Wunderlich • Amtsgericht Andernach • HRB 12314 • USTID-Nr./VAT-No. 01 DE 149 271 221 www.wunderlich.de 3

D=21,5/d=10,5/L=7,2mm

D=21,5/d=10,5/L=6,5mm

L

F

KJI

HG

RRR

RR

M10 x 100

M10 x 75

30 Nm/22ft.-Ib  

56 Nm/42ft.-Ib  30 Nm/22ft.-Ib  


